1 a) A budapesti Erzsébet hid 378 méter hosszi, 235 méterrel révidebb a Margit
hidnal. Milyen hosszi a Margit hid? Jeldld reldcids jellel, melyik nagyobb, mennyivel?
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b) Az Arpad hid 317 méterrel hosszabb a Margit hidnal. Hany méterrel rovidebb
az Erzsébet hid az Arpad hidnal? Jeldld relacios jellel, melyik nagyobb, mennyivel!

| Erzsébet Arpid Margit Bl | B
hid hid e sa | 1 FIEFT L LB 1T Ikl i
m V¢
NY =Y |V

2 a) Hany tanyérra és hany evbeszkozre lesz sziikség a teritésnél egy 192 fés la-
kodalomban? (A teriték lapos- és mélytanyeér, kés, villa és kanal.)
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b) Minden vendég szamara 4 szelet siiteményt rendeltek. Hany szelet siiteményt
rendeltek osszesen?
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